Тест по теме:  География отраслей мирового хозяйства

Вариант выберите самостоятельно. Выполненные задания пришлите мне на проверку.

Вариант 1
1. Выберите неверные утверждения.
  а) Саудовская Аравия, США и Россия входят в первую тройку стран по размерам добычи нефти.
  б) Россия, США и Канада входят в первую тройку стран по размерам добычи угля.
  в) Индия и Китай не входят в первую десятку стран по раз-
мерам выработки электроэнергии.
  г) Экспорт каменного угля из Западной Европы в США получил название «угольного моста».
  д) Более 3/4 электроэнергии Франции вырабатывается на АЭС.

2. Выберите варианты, в которых все три страны относятся к «великим горнодобывающим державам»:
  а) США, Бразилия, Индия;
  б) Китай, США, Япония;
  в) США, Россия, ОАЭ;
  г) Япония, США, Германия;
  д) Китай, Австралия, ЮАР.

3. Специализация страны или региона – это в первую очередь производство продукции:
  а)  для внутреннего потребления
  б)  для международного обмена
  в) для новейших отраслей хозяйства
  г) для отраслей военно-промышленного комплекса

4. Выберите отрасль машиностроения, развивающуюся более медленными темпами:
  а) автомобилестроение;
  б) судостроение;
  в) авиастроение;
  г) приборостроение;
  д) электронное машиностроение.

5. Найдите варианты, в которых название сельскохозяйственной культуры соответствует названиям ее родины и страны, лидирующей по ее производству:
  а) рис — Южная Америка — Китай;
  б) кофе — Восточная Африка — Бразилия;
  в) пшеница — Юго-Западная Азия — Китай;
  г) кукуруза — Центральная Америка — Россия;
  д) какао — Южная Азия — Швейцария.

6. Выберите климатический пояс, страны которого производят основную часть животноводческой продукции:
  а) умеренный;
  б) тропический;
  в) экваториальный;
  г) субтропический;
  д) субарктический.



7. Доля какого вида транспорта в мировом грузообороте составляет 62% , а в мировом пассажирообороте - менее 1 % ?
  а) железнодорожного;
  б) морского;
  в) автомобильного;
  г) речного;
  д) воздушного.

8. Выберите неверное утверждение.
  а) На рубеже XX—XXI вв. торговля услугами будет расти быстрее, чем торговля товарами.
  б) В начале XXI в. ожидается появление новой формы услуг — обмен производственным опытом.
  в) Панама и Либерия из-за низких налогов на судовладельцев имеют большой тоннаж торгового флота.
  г) Крупнейший порт мира — Роттердам — расположен в устье Рейна в Нидерландах.
  д) Первую пятерку стран по длине железных дорог составляют страны гиганты, в то время как наибольшая густота железнодорожной сети отмечается в относительно небольших европейских государствах.

9. Какие из указанных грузопотоков газа осуществляются по газопроводам?
  а) Малайзия — Корея;           г) Россия — Германия;
  б) ОАЭ — Япония;                д) Канада — США.
  в) Алжир — Италия;
 
 10. Какие из указанных стран не входят в первую десятку государств по количеству иностранных туристов?
  а) США;                        г) Китай;
  б) Италия;                     д) Аргентина.
  в) Россия;
















Тест по теме:  География отраслей мирового хозяйства

Вариант 2
1. Выберите верные утверждения.
  а) С середины XX в. доля угля в мировом потреблении первичных энергоресурсов перестала расти и составляет около 80%.
  б) Нидерланды, Канада и Великобритания входят в первую десятку стран по размерам добычи газа.
в) В России основная часть электроэнергии вырабатывается на АЭС.
  г) Маршрут «Юго-Восточная Азия - Япония» является одним из важнейших для морских перевозок нефти и газа.
  д) Китай, Великобритания и Норвегия возглавляют первую тройку стран по размерам добычи нефти.

2. Какие из указанных стран являются импортерами угля?
  а) США;             г) Россия;
  б) Франция;       д) Япония.
  в) Италия;

3. Выберите вариант, в котором все три страны относятся к «великим стальным державам»:
  а) Китай, Япония, США;
  б) Канада, Германия, США;
  в) Россия, Канада, Новая Каледония;
  г) США, Китай, Марокко;
  д) США, Россия, Канада.

4. Какая страна наиболее обеспечена лесными ресурсами?
  а) Алжир
  б) Индия
  в) Канада
  г) Аргентина

5. Какие из указанных типов сельского хозяйства относятся к товарному сельскому хозяйству?
  а) садоводство и огородничество;
  б) мотыжное земледелие;
  в) собирательство, охота и рыболовство;
  г) севооборотное земледелие;
  д) пастбищное животноводство.

6. Выберите верные варианты. 
  1-е место в мире занимают:
  а) по поголовью овец - Австралия;       
  б) по поголовью крупного рогатого скота - Китай;
  в) по поголовью свиней - Индия;
  г) по улову рыбы - Китай;
  д) по развитию аквакультуры - Франция.


   7. Какие страны входят в первую пятерку стран и по длине автомобильных дорог, и по количеству автомобилей?
  а) Япония;
  б) Египет;
  в) Россия;
  г) США;
д) Швейцария.

8. Доля какого вида транспорта в мировом грузообороте составляет 10% , а в мировом пассажирообороте — 79%?
  а) железнодорожного;
  б) морского;
  в) автомобильного;
  г) речного;
  д) воздушного.

9. Какие из указанных портов не являются нефте-экспортирующими ?
  а) Иокогама (Япония);
  б) Мина-эль-Ахмади (Кувейт);
  в) Рас-Таннура (Саудовская Аравия);
  г) Валдиз (США);
  д) Роттердам (Нидерланды).

10. Выберите верные утверждения.
  а) В отличие от последнего десятилетия XX в., когда в европейских странах наблюдалось снижение числа иностранных туристов, в XXI в. Европа станет главным туристическим регионом мира.
  б) В начале XXI в. продолжится формирование новых техно- полисов и технопарков.
  в) Вывоз «грязных» производств из развивающихся стран в развитые в конце XX в. произошел в результате «зеленой революции» в развитых странах.
  г) «Зеленой революцией» называют борьбу за экологическую безопасность.
  д) Финансовый кризис, разразившийся в ряде государств в конце XX в., особенно сильно повлиял на страны Восточной и Юго-Восточной Азии, так как здесь находится несколько важных финансовых центров.



















 
